

龙烟铁路将连五港区成一体

“外煤内运”、“西煤东运”又多了一条走廊

本报9月26日讯(记者 李大鹏) 在近日于蓬莱举行的烟台市政协会议小组讨论会上,德龙烟铁路的审批、建设被提上日程。龙烟铁路对龙口港和烟台地区的发展有多大的推动作用呢?26日上午,记者联系到龙口港进行了探访。

在烟台市政协会议小组讨论会上,烟台港集团总裁纪少波就提出希望加快德龙烟铁路审批、建设步伐,并全线按照电气化、双线的标准提升铁路等级,

争取尽快全线贯通,为加快芝罘湾区散杂货整体往西港区迁移创造先决条件。

26日上午,记者联系龙口港了解到,目前,龙口港集疏运网络以大莱龙、益阳、胶济铁路为骨架,以威乌、济青、东青、滨博等高速公路为脉络,以青州“无水港”为货源集散中心,以寿光、大家洼、羊口等站点为节点,以环渤海港口至龙口港的转水航线为呼应与腹地客户紧密相连。

龙烟铁路通车后,龙口港将承担更多“三西”(山西、陕西、内蒙古西部)煤炭下海出口分流的任务。同时,港口的货源腹地还将向甘、宁、陕、晋、冀等地区延伸,构成一条连接西北、横贯山东境内的沿海铁路大通道。

根据铁路部门的规划,龙烟铁路运输将坚持“客货并重”。届时,龙烟铁路将与德大铁路、大莱龙铁路连为一体,形成一条新的环渤海经济区通道,通过蓝烟铁

路和渤海铁路轮渡与全国的铁路网相连,进一步确立烟台在东部沿海城市的交通枢纽地位。

龙烟铁路能将龙口港、蓬莱港、莱家口港、烟台港西港区和芝罘湾区这些最具发展潜力的港区连在一起,将极大地促进港口资源共享和整合,提高港口群体的竞争力,提升临港产业的规模和档次。

龙烟铁路建成,就意味着烟台北部地区可以告别没有铁路的历史了。

○相关新闻

龙口港是距离黄河三角洲最近的15万吨级以上船舶出海口,烟台市和烟台港集团规划建设的三大核心港区和两个亿吨级港区之一、中国最大的对非散杂货出口贸易口岸和铝矾土进口口岸、首批对台开放直航港口、国内首家拥有原油仓储资质的港口企业、国家规划建设的北煤外运装船港。

新生应对内务检查 叠好的被子舍不得盖

本报9月26日讯(记者 李楠楠) 本周驻烟高校军训将接近尾声,26日,新生叠被子大赛在山东工商学院举行。面对好不容易叠好的被子,有同学感叹,“这样的‘豆腐块’怎么舍得用啊,留着应对内务检查最好了!”

26日的叠被子比赛,新生代表与在场的30名教官同台竞技。为了能在比赛中取得好成绩,新生们各出奇招。“昨天晚上睡觉直接把被子铺在身下压硬实了!”一

位男生介绍自己的经验。

记者看到,同学们的招数远不止于此,有细致的女生把吃饭的家伙都拿出来,“用筷子可以把被子的棱角很快地挑出来。”这位女生说,“这是我的独门秘籍哦!”

比赛结束后,女生小曲指着自己的“作品”,对自己的舍友们说:“今天超常发挥了,这么好的被子怎么舍得盖啊!以后我就专门把它供起来,我就不信我得不了内务标兵,哈哈……”



▲比赛一开始,所有选手迅速叠起了被子。本报记者 李楠楠 摄

烟台市大学生创业园·烟台市海外学人创业园昨天揭牌

进驻第一年 房租可全免

本报9月26日讯(通讯员 孙光辉 孔磊 记者 柳斌) 26日上午,烟台市大学生创业园·烟台市海外学人创业园揭牌。大学生创业者进入园区可享受多项优惠。

烟台市大学生创业园位于高新区核心区域,由烟台市人力资源和社会保障局和烟台高新区工委、管委共同创办,被列为烟台市2012年为民办实事重点工程。整体项目包含创业园、加速器、产业园三部分,现已建成的创业园总投资1.2亿元,建筑面积3.7万平方米,能容纳300家创业企业入驻孵化,为大学生提供2000个就业岗位、400个实习岗位。

26日中午,记者在烟台市大学生创业园内看到,园区内已经进驻了不少企业。办公室内墙面粉刷一新,电线网络已经铺好,办公桌椅摆放有致,办公人员已经

开始正常办公。

“我们5月份进驻的,这里的配套设施比较完善,而且有一系列的优惠措施,我们很感激。”烟台博仕教育咨询有限公司负责人王国芳介绍。记者了解到,在入驻的企业中,多数是由刚刚毕业的大学生或者在校大学生创业者创办的。

“目前,园区已吸引入驻生物医药、节能环保、电子信息、现代服务业等领域的创业项目52个,其中大学生创业企业42家。”烟台市政协副主席、高新区工委书记刘洪波在揭牌仪式上介绍。

“园区已经与北京大学、清华大学、烟台大学三校科技园合作共建产学研成果转化基地,成为烟台大学、鲁东大学、山东工商学院等驻烟高校学生实习、实训双基地,是大学生创业的一个理想家园。”烟台市政协副主席、高新区工委书记刘洪波介绍。

○记者探访

入驻有啥优惠?

入驻园区的创业大学生,可享受创业场所100平方米内办公场地租赁补贴,其中第一年享受100%的房租补贴,第二年享受80%的创业补贴,第三年享受50%的房租补贴。

创业企业的所得税、营业税、增值税、城建税、房产税、土地使用税、土地增值税地方留成部分,第一年也将作为奖励返还给企业,第二年按70%奖励企业,第三年按50%奖励企业。

大学生创业企业吸纳普通劳动者就业,并与其签订一年以上劳动合同、缴纳社会保险的,给予一次性岗位开发补贴500元。对首次领取营业执照并正常经营一年以上的创业大学生,给

予3000元的一次性创业补贴。大学生自主创业可放宽注册条件,申请试营业,并可在三年内免收行政事业型收费。

园区还设立各项基金,创业企业可申请YBC创业基金和小额贴息贷款。

另外,园区开通创业人员人事服务绿色通道,鼓励申请国内外专利,提供全程创业培训、高科技项目优先推荐参与国家“千人计划”和“青年千人计划”等服务。

入驻需要啥条件?

驻烟高校在校及毕业后10年内的全国普通高校毕业生(包括专科生、本科生、硕士生和博士生),在国外获得学位的回国留学生创业者,烟台市“双百计

划”、高新区“蓝海英才计划”通过项目评审,有意入驻大学生创业园者均可报名入园。

据介绍,创业企业必须在烟台市高新区工商注册和税务登记。有意者可拨打0535—5521189咨询报名。

“报名企业要有一定的核心竞争力,技术或者产品方面要有独到之处。”园区工作人员介绍。

入驻要走啥程序?

创业企业需要向园区项目委员会提交详细企划书,然后按要求填写入园申请书及相关要求材料。

通过园区项目评审委员会评审的企业在接到进驻通知后的5-7个工作日内与创业园签署入园协议书,并办理其他手续。

韩式微雕包皮包茎整形

一次手术终身性福 为爱 为她 也为自己

韩式微雕包皮包茎术,由临床经验丰富的微创生殖整形专家陈小兵主任主刀,采用韩国定位无痛技术,全数码生殖整形系统配合外科美容缝线技法,在万级层流超洁净手术室完成,安全高效,时间短,随治随走,行包皮环切术有利卫生、保健、发育,明显提高性生活质量。



国际男科学学会推荐
ISA



亚洲男科学学会推荐
ASA

- ▶微创、无痛、无疤痕、不影响正常工作
- ▶术后能快速提高性生活质量
- ▶明显减少已婚男士性伴侣感染妇科疾病的几率

